

卡梅伦访华 开微博预热

1天吸引超10万“中国粉”

据中新社伦敦12月1日电 应中国国务院总理李克强邀请,英国首相卡梅伦12月2日至4日对中国进行正式访问。这是两年来中英最高级别的双边接触。2010年11月,卡梅伦上任半年后首次率团访华。去年5月,由于英方执意会见达赖,中英关系陷入低谷。

访华前夕,卡梅伦开通新浪微博,开通仅1天就吸引超过10万“粉丝”。他发出的第一条微博是:“Hello,中国的朋友们,我非常高兴能加入微博。期待不久后的访华!”随后,又发布了两条微博,分别是他在伦敦参观中国古代绘画展、在首相府会见学习中文的英国学生的图片和文字。

卡梅伦的微博名是“英国首相”,头像是他本人的半身像,个人简介是“英国首相戴维·卡梅伦”,但这个微博并没有“加V”认证,只有一个代表新浪微博会员的“皇冠”图标。不过,在他发出第一条微博后,英国驻华使馆的官方微博转发并评论称,“大Boss来微博了!”证实了这个微博的真实性。

卡梅伦的第一条微博被转发两万多次,有一万多条评论,随后的两条微博也都有上千条评论和转发。有网友在评论中

开玩笑说,“别空着手来,记得带礼物。”

卡梅伦此次访华的确不会“空着手来”,他将率领外交、卫生、文化、环境、科技、商业等多位部长级官员和约150位企业家,这是卡梅伦担任首相以来,出访时带领的最大规模代表团。代表团中大部分是英国企业界代表。值得注意的是,这些代表并非都来自大公司,其中很大一部分是中等规模公司的代表,而数量庞大的中等规模公司则是英国经济的真正支柱。

除了开通微博,卡梅伦访华前夕多次释放对华友好信号。上周,他先是在唐宁街10号会见学习中文的英国学生,鼓励他们学好中文,并表示要把孩子们的口信带给中国总理李克强。随后,他又前往伦敦维多利亚和阿尔伯特博物馆参观“中国古代绘画名品特展”,赞赏中国古典艺术的辉煌成就。

卡梅伦在参观中国画展时表示,期待在访华期间,与中国领导人在政治、经济、文化等各个领域进行交流。“我认为我们所寻求的中英合作领域应该不受限制。”他还希望在访华时乘坐中国高铁,并且在成都吃一次火锅。



为美亚太再平衡战略服务 拜登来东亚 或谈识别区

本报讯 据中国之声《全球华语广播网》报道,12月1日,美国副总统拜登将出发前往日本,开始他在年末对日中韩东亚三国的访问。本来早就安排好的外事出访,却因中国近期在东海划设防空识别区的事而变得沉重复杂。有外国媒体感叹说:拜登是去向中国“施压”的;也有的调侃说:拜登这趟“差”可不好出,怎么面对中国的抗议,是对他的考验。

拜登将于12月2日至8日先后访问日本、中国和韩国。访日期间,他将与日本首相安倍会晤。北京是第二站,中国外交部发言人秦刚12月1日宣布:应中国国家副主席李源潮邀请,美国副总统拜登将于12月4日至5日对中国进行正式访问。据悉,拜登可能将与中国国家

主席习近平以及中国总理李克强会面。他第三站要去韩国,将会见韩国总统朴槿惠。到目前为止,白宫方面还没有透露更详细的行程安排。

几天前美国总统国家安全事务助理赖斯发表演讲,首次就奥巴马政府第二任期的美国亚太再平衡战略进行全面阐述。拜登在这样的背景下访问东亚,其实是想传达一个美国对于亚太再平衡战略的坚定承诺。中国宣布在东海设立防空识别区本来不应该是在拜登的访问议题上,但因为这是近期最热门的话题,所以美国专家都预期这会成为访问中国时一个最棘手也是最热门的话题。另外,拜登在访日时就此事作何阐释也值得关注。 据央广网、新华社



3家美航空公司 向中方通报飞行计划

据新华社12月1日电 在美国国务院建议美国航空运营商在旗下国际航班经过中国东海防空识别区时向中方通报飞行计划后,当地时间11月30日,美国联合航空、美国航空和达美航空等三家航空公司分别证实,已按照美国政府的建议,向中国通报涉及东海防空识别区的飞行计划。

日本共同社12月1日报道,与美国政府做法不同,日本政府要求国内航空企业拒绝遵守中国东海防空识别区有关规定。日本航空公司和全日本航空公司分别自11月23日和24日开始就涉及东海防空识别区的有关国际航线向中方通报飞行计划,但在日本政府进一步施压于11月27日收回先前做法。在没有日本政府进一步指示的情况下,这两家公司将继续执行既定政策,即不向中方提交识别区飞行计划。

◀2011年8月18日,拜登访华期间和孙女一起品尝北京炸酱面,其间还热情地和其他顾客打招呼。(资料片)

安倍惊讶美国态度变化

本报讯 据日本媒体12月1日报道,日本首相安倍晋三1日针对美国政府敦促航空公司向中国递交飞行计划一事表示惊讶,认为需要就此向美国政府予以确认,同时将会在美国副总统拜登访日时就此问题进行协商。安倍是在岩手县釜石市地震灾区视察,接受记者提问时作上述表示的。

日本防卫大臣小野寺五典12月1日接受日本广播协会(NHK)电视台采访时说,

日方经过外交途径向美方了解到,美国政府“建议”民航客机通过中国东海防空识别区时通报飞行计划,但没有“要求”这些企业这么做。因此,日美两国在有关中国东海防空识别区上“立场一致”。小野寺五典说,首相安倍晋三3日将在与来访的美国副总统拜登的会晤中提及中国东海防空识别区,“确认日美两国的进一步合作”。

据中国日报、新华社

新闻链接

卡梅伦访华毫不讳言谈钱

卡梅伦政府上台后不久,曾定下中英双边贸易额到2015年突破千亿美元关口的宏大目标,现在时间早已过半,虽然中英贸易已从2009年的392亿美元增至2012年的631亿美元,但距离实现蓝图毕竟还有很长一段路要走。

卡梅伦本人对本次访华的经济目标也毫不讳言。他说:“我将会带领大臣以及各个领域的商界领袖,去建立一种能够让两个国家都受益的关系。”他还指出,此次访华会帮助英国的公司评估中国的巨大市场,并为英国迎来更进一步的对中国投资做准备。

占领市场和吸引投资,这将是英国访华代表团的重要任务,“团长”卡梅伦则是“首席推销员”,其实,自本届英国政府上台以来,唐宁街边上的外交部就有向“对外经贸部”发展的趋势,外交部的官员们都成了打着米字旗的推销员,在向各国推介英伦三岛产品和服务的同时,顺带招商引资。

英国经济外交中的“人海战术”看上去取得了不错的成效。今年前10个月,中英贸易同比增长7.5%,远超前期中欧贸易0.5%的增长率,中英贸易在欧盟内继续领跑,英国已超过荷兰成为中国在欧盟内第二大贸易伙伴。 据新华社

神康医院
济南

主治:失眠抑郁、精神疾病、心理疾病

周围血管病医院
济南

主治:静脉曲张、脉管炎、动脉硬化闭塞症

血管瘤医院
济南

主治:婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤(红胎记、青胎记)

中医不孕不育医院
济南

主治:生殖健康与不孕症专业

乳腺病医院
济南

主治:乳房肿块、乳腺增生、乳腺癌、男性乳房发育症

哮喘病医院
济南

主治:哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。

0531-88120120
济南市历下区工业南路41号
www.jnskyy.com

0531-81301111
济南市中区济微路125-7号
www.jnjmqzyy.com

0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com

0531-66779999
济南市经六路延长线孔村小区对面
www.66779999.com

0531-66677777
济南市少年路7号
www.66677777.com

0531-66621111
济南市英雄山路412号
www.jnxcbyy.com